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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Spolu s liberalizací  české společnosti se proměnily i postoje rodičů k povinnému očkování dětí. Jde o stále živé 

téma veřejného zdravotnictví, které je diskutováno hlavně mezi  rodiče malých dětí. Práce Kláry Dziadkové  je 

cenným příspěvkem k poznání změn postojů české společnosti k této otázce. Je škoda, že autorka nepřináší žádná 

data z mezinárodních srovnání, která jsou hojně prezentovaná na stránkách WHO i UNICEF včetně dat očkování 

proti Covid-19. 

 

2  
Samostatnost zpracování, vhled autora/ky do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 
 

3 

 Celkem 23 stran textu věnuje autorka kvalifikovanému zpracování tématu očkování jako důležitého nástroje 

zdravotní politiky státu, který má přispět k ochraně celé společnosti proti šíření závažných infekčních 

onemocnění, zejména v dětské populaci. Prokazuje široké znalosti z oblasti imunologie, infekčních onemocnění i 

vakcinologie. Poznatky z těchto oborů prezentuje  přehledně a systematicky, v logickém sledu, s oporou odborné 

literatury včetně úvodního pohledu veřejného zdravotnictví a české legislativy na problematiku  povinného 

očkování. V práci chybějí statistiky či grafy, které by ukazovaly vývoj a současný stav proočkovanosti dětské 

populace a vývoj postojů veřejnosti k očkování. 

 

3 
Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 4 

 Studentka si stanovila cíl práce – zjistit postoje k povinnému i dobrovolnému očkování a motivace těchto postojů 

- a hlavní výzkumné otázky, které poté přetvořila do podoby strukturovaného dotazníku, jejž rozeslala on-line 

rodičům malých dětí, ale i širší veřejnosti všech věkových kategorií. Svá data získala od souboru 105 

respondentů. Výsledky uspořádala do grafů, zobrazujících relativní četnosti, výsledky shrnula a interpretovala 

verbálně. Výpočty jsou bezchybné. Je třeba ocenit pečlivě provedené třídění druhého stupně, které studentce 

umožnilo sledovat rozdíly postojů k očkování v závislosti na vybraných faktorech (věk, místo bydliště, vzdělání), 

statistická významnost spočítána nebyla.  

 

4  
Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 

3 

 Práce čítá 59 stran, z nichž menší polovina (23 stran) pojednává teoretické otázky, 24 stran je ponecháno pro 

empirický výzkum. Výsledky jsou prezentovány srozumitelně, přehledně a koncentrovaně. Jazyková a stylistická 

úroveň práce je standardní. V citacích jsou drobné nedostatky. Seznam literatury zahrnuje 4 stránky citací včetně 

cizojazyčných. Není bohužel přiložen formulář dotazníku.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Práce podává ucelený přehled o problematice vakcinace z různých 

perspektiv a prezentuje výsledky vlastního dotazníkového šetření. Design 

výzkumu je jednoduchý, nicméně pečlivě provedený. Získaná data přispěla 

k potvrzení dosavadního trendu nižšího zájmu o očkování dětí a ukázala na 

některé souvislosti.  

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 

 1. Domníváte se, že za nárůstem negativních postojů k povinnému očkování 

jsou pouze dezinformace šířené na internetu? 

 
 
 
 

 

 2. Jaká opatření by mohla dle výsledků Vašeho výzkumu přispět k posílení 

souhlasných postojů rodičů s očkování dětí. 

 
 
 
 

  
 
Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě 

 

 

Návrh klasifikace práce:  výborně 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


